

prošlog godini

Kontrola auto-puta

Odbor nije podržao amandmane Srđana Milića (SNP), koji podržavaju obrazovanje odbora za kontrolu auto-puta i širenje njegovih inženjerskih na ostale kapitalne infrastrukturne projekte. Nezavisni poslanik Jelisava Kalezić smatra da bi bolje bilo graditi brzu cestu i tvrdi da je način na koji se ušlo u gradnju auto-puta srljanje u živo blato. Šehović je odgovorio da je auto-put preduslov razvoja, posebno sjevera i istakao da je protiv formiranja odbora za praćenje njegove gradnje.

- Imamo šest nadzornih

organa, tim za praćenje gradnje na čijem je čelu premijer, međunarodni nadzor obavlja francusko-italijanski konzorcijum, upravljač projektom je Monteput, u Ministarstvu saobraćaja je osnovana posebna jedinica i imao državnu komisiju za reviziju i tehnički pregled - objasnio je Šehović i dodao da bi brza cesta koštala pola milijarde „a dobili bi nešto malo bolje od ovoga što imamo“. Jelić je predložio da se u okviru odbora formira pododbor koji će se baviti samo auto-putem.

stambenih potreba zaposlenih u Skupštini, među kojima su poslanik Rifat Rastoder, Nevenka Ilić, Nada Vukićević, Ana Krstović, Jovana Petrušić i Maja Nikolić.

Putni troškovi

On je dodao da će naknadno dostaviti odgovore ko je koliko dobio. Stanković je objasnio da su telefoni za poslovne potrebe kupovani i poslancima i zaposlenim u Skupštini i dodao da mu je neprijatno da pominje imena. Jelić je pitao ko su dvije osobe iz stručne službe koje su u inostranstvo putovale 14, odnosno 15 puta i potrošile 23.000 i 20.000 eura, a Stanković odgovorio da su to savjetnici predsjednika parlamenta, ali nije naveo imena.

- U pitanju su međunarodni poslovi koje parlament i predsjednik parlamenta imaju i koji iziskuju putovanja - kazao je on. Veljko Zarubica (DPS) je tražio da se dostavi odluka o naknadi

Saslušanje Šegrt

Odbor je jednoglasno podržao predlog Damira Šehovića (SD) za kontrolno saslušanje ministra zdravlja Budimira Šegrt koje bi trebalo da bude početkom maja. Povod je, kako je obrazložio Šehović, alarmantno stanje u zdravstvenom sistemu, jer je ministar bez konsultacija sa Fondom i zdravstvenim ustanovama umjesto 16 opredijelio pet miliona eura za medicinska sredstva.

koja je isplaćena Krivokapiću za poslove u OEBS-u. Predsjednik Odbora Aleksandar Damjanović (SNP) je kazao da se nada da će ovoliki nivo transparentnosti i analitike imati Vlada, kada budu raspravljali o završnom računu budžeta. **M.P.M.**

Završeno prijavljivanje građana za projekat 1000+

Predata 731 prijava

PODGORICA - U skladu sa Javnim pozivom za građane za učešće u projektu 1000+, juče je u sedam banaka u devet crnogorskih gradova predata 731 aplikacija građana, čime je završen javni poziv za građane - saopštila je Pobjedi sekretarka Projektnog odbora Jelena Paović.

Kako su saopštili iz Ministarstva turizma i održivog razvoja konstatovano je da se procedura prijavljivanja građana odvijala nesmetano, transparentno i efikasno i da su i građani i bankarski službenici blagovremeno realizovali pripreme za proces apliciranja.

Dugoročni hipotekarni kredit u projektu 1000+ odobrava se na period od 20 godina, uz fiksnu kamatnu stopu 3,99 odsto i učešće od pet procenata.

Nezavisno od definisanih ciljnih grupa, među kojima je 40 odsto zaposlenih u javnoj upravi, 30 odsto su mladi bračni parovi do 35 godina starosti i 30 procenata ostali, prioritete ciljne grupe su saohranjeni roditelji i staratelji, lica sa invaliditetom, odnosno porodice čiji je član lice sa invaliditetom, porodice sa djecom sa smetnjama u razvoju, mladi koji su bili bez roditeljskog staranja i žrtve nasilja u porodici.

Sva šifrirana dokumentacija sa imenom banke i tačnim danom i satom predaje aplikacije će se objaviti na sajtu projekta www.1000plus.me, tako da građani u svakom trenutku mogu da provjere status svoje aplikacije. **N.K.**

STANTASTIČNA PRILIKA ZA FANTASTIČAN STAN!

FOR SALE

Rata po varijabilnoj stopi: **275 €**

FOR SALE

Rata po fiksnoj stopi: **302 €**

IZNOS: 50.000€ ROK: 25 GODINA EKS: od 4,59%

NIKAD POVOLJNIJI KREDIT
JOŠ NIŽA KAMATA
JOŠ DUŽI ROK OTPLATE KREDITA
NAJPOVOLJNIJI OBRAČUNSKI METOD

ZA KUPOVINU STANA I REFINANSIRANJE STAMBENIH KREDITA KOD DRUGIH BANAKA

Reprezentativni primjer za varijabilnu kamatnu stopu: za iznos stambenog kredita od 50.000€, rok otplate 25 godina, nominalna godišnja kamatna stopa (NKS) iznosi 4,49% + 6mEURIBOR (koji na dan 11.04.2016. iznosi -0,134% čija donja granica iznosi 0,00%), dok efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 4,59%, mjesečni anuitet 275,08€, administrativna naknada 1%, ukupna kamata 32.524€. Ukupni troškovi iznose 33.034€ i predstavljaju zbir kamata za cijeli period, administrativne naknade, naknade za mjenicu (2€), upita u Kreditni biro CBCG (3€) i naknade za izdavanje lista nepokretnosti (5€). Ukupan iznos koji klient treba da vrati je 83.034€. U obračun EKS, obračun ukupnih troškova i ukupnog duga nisu uključeni troškovi procjene nekretnine, premije osiguranja, a koji će biti uključeni u konačan obračun, ukoliko su predviđeni uslovima odobrenja.

Reprezentativni primjer za fiksnu kamatnu stopu: za iznos stambenog kredita od 50.000€, rok otplate 25 godina, nominalna godišnja kamatna stopa (NKS) iznosi 5,49%, dok efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 5,60%, mjesečni anuitet 302,77€, administrativna naknada 1%, ukupna kamata 40.831€. Ukupni troškovi iznose 41.341€ i predstavljaju zbir kamata za cijeli period, administrativne naknade, naknade za mjenicu (2€), upita u Kreditni biro CBCG (3€) i naknade za izdavanje lista nepokretnosti (5€). Ukupan iznos koji klient treba da vrati je 91.341€. U obračun EKS, obračun ukupnih troškova i ukupnog duga nisu uključeni troškovi procjene nekretnine, premije osiguranja, a koji će biti uključeni u konačan obračun, ukoliko su predviđeni uslovima odobrenja.

WWW.SOCIETEGENERALE.ME



19 900

SOCIETE GENERALE MONTENEGRO

VIŠE RUKU, VEĆA JE I SNAGA

Regionalna konferencija o saobraćaju Brajović u Ljubljani

PODGORICA - Crnogorska delegacija na čelu sa ministrom saobraćaja i pomorstva Ivanom Brajovićem boraviće u Ljubljani gdje će tokom dvodnevne posjete prisustvovati sastanku posvećenom transportnim izazovima i saradnji Evropske unije i Zapadnog Balkana i Regionalnoj konferenciji sa temom mobilisanja javnih i privatnih finansijskih sredstava za potrebe realizacije projekata iz oblasti saobraćaja u okviru Instrumenta za povezivanje Evrope i Evropskog fonda za strateška ulaganja.

Regionalna saradnja u oblasti saobraćaja, kao i zajednički rad na prioritarnim projektima ključni su uslov bolje povezanosti država regiona, poboljšanje regionalne saradnje, ali i preduslov ekonomskog rasta i napretka na putu evropske integracije zemalja Balkana. Posjeta Ljubljani će biti prilika da se održi i sastanak ministra Brajovića sa evropskom komesarom za transport Violetom Bulc, kao i niz bilateralnih sastanaka na marginama Regionalne konferencije. **R.P.**



Institut Igalo tuži Merkur sistem

Traže da im se vrati 70 hiljada

PODGORICA - Zaključena je glavna rasprava po tužbi Instituta dr „Simo Milošević“ protiv Merkur sistema iz Budve zbog 70 hiljada eura koje su, prema tužiocu, stečene bez osnova.

Institut Igalo je prema pravosnažnoj presudi platio Merkuru 200 hiljada eura za utrošenu vodu za period od januara 2011. do juna 2012. godine. U tužbi se navodi da je u okviru plaćenog iznosa uračunata i naknada za korišćenje i održavanje vodovodnog sistema, za što nema osnova jer je Institut prije 13 godina izgradio svoj vodovodni sistem. Kao dodatni osnov u tužbi navode i izjavu

predsjednika Merkur sistema Milana Mrvaljevića da je spreman da Institutu smanji dug. Vještak finansijske struke Milenko Popović smatra da je u ugovoru o prodaji vode cijena bila volja stranaka. Zastupnica Instituta Biljana Vuksanović je istakla da nikakav ugovor o cijeni vode između tužioca i tuženog nije zaključen, te da je Merkur fakturisao vodu prema cijeni hercegovačkog vodovoda. Nezadovoljna nalogom, tražila je dopunsku analizu proizvodnje, čemu se usprotivila zastupnica Merkur Mirjana Počanić. Sudija Dijana Raičković je odbila prijedlog za dopunski nalaz i odluku najavila za mjesec. **M.Lk.**